

# 晋江市卫健局：大规模人群疫苗接种预计5月进行



纪刚宏

本报讯(记者 许洋洋)日前,晋江市卫健局局长纪刚宏接听市长专线电话,就群众反映的问题进行答复。当前新冠疫苗接种是许多市民关心的问题。记者了解到,前阶段,按照上级要求部署,晋江市顺利有序地开展了相应接种工作。“随着上级政策的优化调整,预计大

规模人群接种将在5月份进行。同时,我们也专门制定了相关疫苗接种优化方案,以三大医共体为统筹,加快全市疫苗接种能力建设。”纪刚宏告诉记者,为了应对接下来的大规模人群接种,卫健局将采取更加灵活的接种形式,实现疫苗接种进企、进校、进村社。

“最近,我们主要抓好一批重点项目的建设,比如晋江市第三医院,我们已经在原先院区基础上进行全面整理,按照二级精神卫生专科医院标准进行启动建设。”纪刚宏告诉记者,此外,计划2023年竣工使用的晋江市晋南公共卫生中心项目也正在抓紧施工。该项目将主要建设住

院病房、医技、临床教学等业务用房,建设完成后将承担晋南区域感染及传染性疾病的临床诊疗工作。

记者了解到,当前,晋江市卫健局正持续做好疫情防控工作,同时主动对接国内高端医疗资源。值得一提的是,为了迎接5月中运首场测试赛,晋江市卫健局也正

通过加强培训、演练等方式,抓紧推进相应保障工作。“目前,在世中运医疗卫生保障工作方面,在国家卫健委派出的专家的指导下,我们提出了疫情防控初步方案,并已报给世中运执委办。同时,我们也进一步完善相关组织架构,推动工作有效开展。”纪刚宏告诉记者。



## 晋江新跨越“工”创新时代 喜迎建党100周年暨庆祝“五一”国际劳动节文艺汇演活动启动

本报讯(记者 曾小凤)由晋江市总工会举办的以“晋市新跨越‘工’创新时代”为主题的,喜迎建党100周年暨庆祝“五一”国际劳动节文艺汇演活动启动啦!

2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,也是中国共产党成立100周年。活动的举办旨在贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深化“中国梦·劳动美”主题宣传教育,庆祝中国共产党成立100周年,展现新时代晋江职工风采。

活动时间为2021年4月15日—2021年5月31日,各镇(街道)、经济开发区、出口加工区工会、机关企事业单位干部职工均为参加对象,活动采用线上选拔和线下汇演相结合的形式。

节目要求:节目内容积极向上,围绕爱党爱国爱社会主义主题,展现职工风采。鼓励原创,展现庆祝建党100周年、职工爱岗敬业建功立业内容的原创作品优先入选。

节目类型:舞蹈、声乐、语言类(相声、小品、朗诵、快板)、表演类(魔术、乐器)。

活动于4月15日启动,由各镇(街道)总工会、经济开发区总工会、出口加工区工会、市直各系统工会、各相关国企工会自行组织评选,评选出2个优秀作品(2个作品不属同一类型)参与线上选拔,并于5月10日前将作品视频、文字资料(节目名称、表演者和联系方式)发送至83011123@qq.com,联系人:小陈,电话:82038805。

初选阶段结束后,进入线上评选阶段,5月12日,晋江市总工会组织专业评审对选送的节目进行评选。所有节目将统一上传至晋江电视台官方微博,并发动进行点赞,点赞数量最多的前5个节目,将获得人气奖。

值得一提的是,5月31日,获得一、二、三等奖的节目将参与在晋江融媒体中心举行的晋江市总工会喜迎建党100周年暨庆祝“五一”国际劳动节文艺汇演,并举行颁奖仪式。

据介绍,本次比赛设置一等奖2名,个人奖金500元,团体封顶2000元;二等奖5名,个人奖金300元,团体封顶1200元;三等奖8名,个人奖金200元,团体封顶800元;优秀奖12名,人气奖5名,所有获奖节目均颁发证书。[一等奖参赛选手,四人以下每人奖金500元,四人以上团体(含四人)封顶2000元,二等奖、三等奖以此类推。]



毕业生在向招聘工作人员咨询了解工作内容。

为搭建用人单位与人才交流沟通平台,提高毕业生就业创业服务质量,昨日下午,晋江安海职业学校在本校体育馆举行2021年校园招聘,现场有45家企业前来招聘,提供了近1000个工作岗位;学校2018级毕业生们在招聘会现场主动向用人单位咨询,了解工作内容,积极对接就业。本报记者 董严军 摄

## 百岁老人离世 家人遵从遗愿 简办丧事捐款10万元

本报讯(记者 林伊婷)日前,晋江市安海镇梧埭村百岁老人林乌算离世,其子孙后辈在悲痛之际,遵照老人的嘱咐,积极响应移风易俗号召,简办丧事,向梧埭村老人协会捐赠10万元善款,用于关心村中老人。17日,该村160名老人每人领到敬老金500元及一份油米。

记者了解到,老人过世时已105岁高龄,子孙后辈有300多人。按照以往的“老规矩”,这样的大家族有老人过世都需要风光大葬,丧事的场面也是巨大。但想到近年来村里大力推进移风易俗工作及母亲生前常叮嘱,希望自己走后丧事简办,把剩下的钱捐出来做有意义的事,其子吴家锦身为梧埭村老人协会会长,喊来了兄弟

姐妹,商议遵老人遗愿,简办丧事,将节省下的钱捐给村老人会用于关心村中老人,该提议得到了家人的支持。17日,在敬老金及慰问品的发放现场,村中老人们纷纷为林乌算家族的善举点赞。

梧埭村村委会主任吴庆省介绍,林乌算老人一生勤俭持家,教子有方,家族后人中不少人事业有成之时,常不忘回馈家乡。此次其后辈化悲伤为动力,带头简办丧事,热心公益,为村里移风易俗工作起到了很好的表率作用。

据悉,近年来,梧埭村积极倡导移风易俗工作,村民简办红白事,热心公益蔚然成风。该村的村规民约还于今年年初入选泉州市“百佳移风易俗村(居)规民约”。

## 2020年度实施品牌创新项目奖励申报工作进行中

本报讯(记者 许洋洋)昨日,记者从晋江市市场监督管理局了解到,为全面推进晋江市标准化工作,鼓励企业争创品牌荣誉,2020年度晋江市鼓励实施品牌创新专项奖励经费申报工作正在进行。

记者了解到,申报类别为品牌荣誉、参与标准建设两大类。其中,争创品牌荣誉需为完成但尚未获得资助的品牌荣誉工作项目,包

括国家品牌价值评价发布榜单上榜的企业品牌、产品品牌和自主创新品牌,且品牌价值不低于5亿元的;获中国质量奖、中国质量奖提名奖、福建省质量奖、福建省质量奖提名奖、泉州市质量奖的。

而在参与标准建设方面,其需为2018年1月1日至2020年12月31日,完成但尚未获得资助的标准化工作项目,包括

建立全国专业标准化技术委员会秘书处、全国专业标准化分技术委员会秘书处、全国专业标准化分技术委员会工作组、省级专业标准化技术委员会秘书处、国家实验室认可的技术检测机构的;国际标准、国家标准、行业标准、地方标准、团体标准制修订项目。

需要注意的是,申请资助经费的单位应根据资助项目的性质提交企业营业

执照复印件、法人身份证复印件、批准文件或证书(备注:申报国际、国家、行业、地方、团体标准奖励,需提供已发布的标准文本,文本需经泉州市标准化研究所盖章确认或提供相关真实性证明材料)、荣誉证书奖励补助资金(其他部门)申请表及电子档、汇总表电子档(可在晋江市市场监督管理局微信公众号上获取)。

此外,申报的纸质材料应当加盖单位公章,复印件需在空白处注明“与原件相符”,按顺序装订成册,一式2份,加盖骑缝章,于2021年5月14日前将申报材料报送至辖区市场监督管理所。未按要求申报、补全材料的或超过申报期限的,当年度不再予以受理。

“申报单位应按要求填写申报内容,注意申报材料的

权威性和时效性,对提供材料的真实性负责,切勿弄虚作假,否则一经查实将取消相应资格及政策待遇,追回已获奖励资金,并依法追究刑事责任,构成犯罪的,移交司法部门依法追究刑事责任。”晋江市市场监督管理局相关负责人表示,对此次申报有疑问的,可联系0595-85637065,向晋江市市场监督管理局质量与标准监管科进行咨询。

# 泉州晋江国际机场热烈祝贺

2006.4.19 - 2021.4.19  
晋江经济报  
JINJIANG ECONOMY NEWS

15  
JINJIANG 周年

# “泉”心为您 “晋”情飞

